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Année du Sacré-Cœur

2

Trytique
Ht. 9 x 13 cm - code 436445 12 €

NOUVEAUTÉ

1 –  Sacré-Cœur bénissant
code 450321 27 €
Résine polychrome, ht. 16 cm

2 –  Sacré-Cœur
de Paray-le-Monial
code 450433 47 €
En hydracal, ht. 20 cm Blanc décor or

3 –  Christ Roi
code 450431 52 €
En plâtre de synthès, extra dur, ht. 15 cm
(Apparition à Olive Danzé, en religion 
Sœur Marie du Christ-Roi)

 4 –  Sacré-Coeur de Montmartre
code 450506 42 €
Statue en Albaster 20 cm
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Porte-clefs chromés
•   code 460430 2,90 €

Ht. 4 cm
Cœurs unis Jésus et Marie

3

 Sacré-Cœur
code 400034 18 €
revers Scapulaire,
Ø 18 mm

 Carte médaille
Sacré-Cœur
code 081298 3,30 €
Carte plastique avec 
médaille en métal 
argenté

Médaille Sacré Cœur 
de Jésus et de Marie

code 400495 1,50 €

Chapelet
Sacré Cœur de Jésus

code 430316 8 €

Drapeaux

• code 437000 1,50 € - Dim. 7 x 4 cm.
• code 437001 2 € - Dim. 7 x 7 cm.

Sacré-Cœur
(Loublande)
1 face

Sacré-Coeur de Jésus

code 435450 17,90 €
Bois blanc encadrement 
argenté Valenti.
Format 9 x 14 cm.

 Sacré-Cœur

code 435445 24,90 €
Encadrement dorure à la feuille d’or.

Format 27 x 32 cm.

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ
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Carlo Acutis
canonisé le 27  avril 2025

Carlo Acutis et les 
miracles eucharistiques
Véronique Duchâteau

Ft. 16,5 x 24 cm
32 pages - Dès 5 ans
code 301010 13,90 €

Carlo Acutis,
une âme de feu !
Jean-Baptiste Maillard
Le jeune Carlo Acutis (1991-
2006) inspire aujourd’hui des 
millions de personnes, toutes 
générations confondues. La 
vie de Carlo est celle d’une 
comète qui a fait de l’Eucha-

ristie son « autoroute pour le ciel ».
Amoureux de Jésus-Hostie, tout dévoué à la 
Vierge Marie qui est, dit-il, « la femme de sa 
vie  », Carlo est aussi un jeune garçon plein 
d’humour, de joie et d’attention aux autres, en 
particulier les plus pauvres.

Ft. 13,5 x 21,5 cm - 304 pages 
code  211586 19,90 €

Carlo Acutis
Le Ciel au coeur
Jean-Luc Moens

Ce livre court, adressé 
aux adultes, permet 

d’entrer dans la vie de 
ce jeune saint et de sa 

famille, et dans l’extraordinaire trajec-
toire spirituelle qui en a fait l’un des 

premiers saints du XXIe siècle. 

 Une véritable école de sainteté 
contemporaine ! Ft. 13 x 18,5 cm - 112 p 

code 211584 11 €

CARLO ACUTIS
un saint pour la jeunesse

De Prévaux / Russo

BD - Ft. 24 x 32 cm
48 pages

code 300975 15,90 €

Le kit sainteté 
de Carlo Acutis
Marie et J.-B. Maillard

Ft. 14,5 x 19,5 cm
240 pages
code 211578 18 €

Porte clé
de Carlo Acutis

ht. 3,8 cm
code 460429 2,90 €

Le secret de mon fils : Carlo Acutis
 Antonia Salzano Acutis Paolo Rodari 

Ft. 13 x 21 cm
360 pages

code 211556 20,90 €

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ
NOUVEAUTÉ



Pier Giorgio Frassati Pier Giorgio Frassati. 
Toujours plus haut
O. et M. Malcurat

Lorsque Pier Giorgio 
Frassati meurt à l’âge 
de 24 ans, le 4 juillet 

1925, des gens de toutes conditions se 
pressent devant la maison familiale à 
Turin pour lui rendre hommage…
Ft. 24 x 32 cm - 48 pages
code 301017 15,90 €

Les dernières heures 
de Pier Giorgio Frassati
Luciana FRASSATI, 
Paul POUPARD

Qui est donc Pier Giorgio 
pour que la simple 
nouvelle de sa mort ait 

bouleversé l’Italie tout entière ?De façon 
mystérieuse, sa vie et sa sainteté nous 
sont révélées à travers son agonie silen-
cieuse de six jours.Sa soeur Luciana 
raconte ici, avec une émotion contenue, 
le sacrifi ce et le martyre de celui que le 
Pape va bientôt canoniser.
Ft. 14 x 20 cm - 158 pages
code 211585 15,90 €

Saint Pier Giorgio Frassati
L’ange des pauvres
Odile Haumonté, 
Jérôme Brasseur

À Turin, au début du XXe 
siècle, Pier Giorgio Frassati 
est un garçon comme les 

autres, sportif, meneur de bande, joyeux, 
bon camarade, qui aime escalader les 
montagnes. Mais la poliomyélite va l’em-
porter en six jours, alors qu’il n’a que 24 
ans : Pier Giorgio suit les traces de saint 
Vincent de Paul. Soutenu par l’Évangile, il a 
apporté aide et réconfort, ainsi que l’amour 
du Christ, dans les quartiers misérables de 
Turin.Et tout un peuple de pauvres gens 
assisteront en larmes à ses obsèques, pleu-
rant « leur ange » à la grande surprise de sa 
famille.  Ft. 13,5 x 20,5 cm - 120 pages
code 301037 11 €
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Se préparer à la première communion
Véronique Duchâteau, Anne-Sophie Droulers

Un livret pour préparer son coeur à recevoir Jésus Eucharistie en com-
pagnie de saint Carlo Acutis, mort à 15 ans
Ft. 14,8 x 21 cm - 32 pages - Dès 6 ans 
code 301036 9,90 €

canonisé le 27  avril 2025

Pier Giorgio Frassati
Daniela Gurrieri

Turin, 1925. Un groupe 
de jeunes universitaires 
catholiques organise une 
excursion dans les mon-
tagnes, en se donnant 
rendez-vous le lendemain 

à l’aube, à la gare… Durée : 50 min. 
code 063633 16,99 €

NOUVEAUTÉ

RÉÉDITION

RÉÉDITION

Visuel non contractuel

Visuel non contractuel
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Curé d’Ars

LE CURÉ D’ARS
par Mgr trochu

Ft. 15 x 21,5 cm
672 pages
code 011154 36 €

JEAN MARIE VIANNEY, 
Curé d’Ars
Loÿs Pétillot

BD - Ft. 23 x 29 cm
56 pages
code 300584 16,90 €

SAINT JEAN-MARIE 
VIANNEY, CURÉ D’ARS 
LE CHEMIN DU CIEL
Odile Haumonté 

Ft. 13,5 x 20,5 cm
128 pages
code 260675 11 €

LES PENSEES
CHOISIES DU 
CURE D’ARS
Frossard Janine 

Ft. 10,5 x 15 cm
160 pages
code 210086 9,80 €

JE TE MONTRERAI LE 
CHEMIN DU CIEL

Catéchismes du Curé d’Ars
Mgr Convert H. 

Ft. 14,5 x 20 cm
292 pages

code 221380 15 €

LE ROSAIRE 
Textes du Saint Curé d’Ars

Jean-Marie Vianney 

Ft. 10 x 14,8 cm
52 pages

code 201177 5 €

CURÉ D’ARS
Belles Histoires, belles vies

Abbé Claude Falc’hun 

Ft. 18 x 27 cm
48 pages

code 210085 8,90 €

Icone doré
CURÉ D’ARS

14 x 18,5 x 1,5 cm

fabrication
artisanale à la main.

code 436446 20 €

RÉÉDITION

CENTENAIRE DE LA CANONISATION



IMAGES COLLÉES SUR BOIS
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icônes et tableaux

1 - Padre Pio
code 436422 39 € Format 20 x 25 cm 
2 – Notre-Dame du Bon Conseil
code 436150 14 € Format 11 x 15 cm
 3 – Sainte Famille
code 436251 14 € Format 11 x 16 cm
code 436264 35 € Format 18 x 25 cm
 4 – Vierge des pauvres 
code 436433 39 € Format 20 x 25 cm
5 – Christ Miséricordieux
code 436412 14 € Format 10 x 15 cm, avec rayons argentés.
6 -Vierge de lumière
code 436129 29 € Ft 20 x 25 cm - code 436221 49 € Ft 28 x 40 cm
 7 – Saint Suaire de Turin code 436353 14 € Format 10 x 15 cm

u v w x

y z 



SÉRIGRAPHIE SUR BOIS
icônes et tableaux

8

Trois archanges
code 436431 49,90 €
Ft 15 x 18 cm

Saint Michel
code 436439

16,90 €
Ft 10,5 x 14 x 2 cm

Jésus le bon 
berger

code 436441
16,90 €

Ft 10,5 x 14 x 2 cm

Marie contemplant 
Jésus endormi
code 436440

16,90 €
Ft 10,5 x 14 x 2 cm

Vierge
de tendresse
code 436442

16,90 €
Ft 10,5 x 14 x 2 cm

Reproduction en sérigraphie sur bois compressé ht.e densité, fi nition en dorure à la 
feuille, vernie. Attache et certifi cat d’authenticité au dos.

Vierge Marie

 1 – Vierge de Tendresse de Vladimir code 436145 59,90 € Ft 17,5 x 21 cm
2 – Notre-Dame de la Paix code 436406 49,90 € Ft 14 x 19 cm
3 – Vierge de Tendresse du don code 436361 34 € Ft 11 x 15 cm
4 – Vierge lune 436382 32 € Ft 12 x 17 cm

NOUVEAUTÉ

Atelier Les Clémences

u v w x
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TRIPTYQUES

DIPTYQUES

Lutrin-pupitre 
code 436378 49 €
Dim. 25 x 19,8 cm, 
en bois verni

1 – Triptyques bois  L’unité 8 €
• code 436400 Vierge Miraculeuse
Dimensions : ouvert : 12 x 10 cm
 2 – Calice JHS
code 436424 10 €
En polymère, motif plaqué argent, 12 x 7,8 cm

1 –  Saint Joseph code 436383 28 € Ft. 14 x 18 cm. Icône creuse, reproduction 
de peinture sur toile, cirée à l’oeuf, dorée à la feuille. À poser ou à suspendre.

 2 –  Les Sept douleurs et allégresses de saint Joseph
• code 436425 Ft 10,5 x 14,5 cm 16 €
• code 436426  Ft 14 x 20 cm 27 € 

u
v

La Sainte Famille à Nazareth
• code 436427  -  16 €

Ft 10,5 x 14,5 cm
• code 436428  -  27 €

Ft 14 x 20 cm

SAINT JOSEPH

Notre Dame du belle amour

code 436438 - 19 € Format 11 x 18 cm

Ange gardien

code 436437 - 17 € Format 8 x 15 cm

u

v



icônes et tableaux CADRES

TOILE EFFET PEINTURE

PLAQUETTES À SUSPENDRE

Statues

10

v

1 – Icône sainte famille code 436388 - Ft 14 x 19 cm 39 €

2 –  Forme voûte l’unité 17 €
Ft 13 x 19 cm.  Cadre en polymère, fi nition dorure à la 
feuille d’or, à la main. Livré en coffret-cadeau avec cou-
verture semi-transparente.
code 435380 Christ miséricordieux
code 435385 Sainte Famille
code 435383 Fatima

 3 –  Cadres bois l’unité 5 €
Finition à la feuille d’or, dim. 10 x 15 cm, à suspendre,
• code 435437 Saint Raphaël

4 –  Vierge miraculeuse code 435375 27  €
Cadre en polymère effet bois, fi nition dorure à la feuille 
d’or, à la main, format 27 x 32 cm.

 1 – Marie qui défait les nœuds
code 435438 - 7 € Ft 18 x 26 cm

 2 – Lourdes
code 435439 - 7 € Ft 18 x 26 cm

3 – Fatima
code 435440 - 7 € Ft 18 x 26 cm

Christ
misécordieux
code 436367 5 €
Format 7 x 11 cm.

Prague
code 436443

5 €
Format 7 x 11 cm.

Marie qui défait 
les noeuds

code 436444 5 €
Format 7 x 11 cm.

Stock limité
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NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ
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SAINT MICHEL

Statues Dévotion aux anges et archanges

 1 – Base carrée 
En résine polychrome,
code 450462 12 €
ht. 13,5 cm
 code 450463 22 €
ht. 20 cm

 2 – Base ronde
 code 450457 29,90 €
En résine polychrome,

ht. 30 cm

 Saint Raphaël
  code 450465 17 € - ht. 20 cm

code 450486 10 € - ht. 12 cm
en résine polychrome peinte à la main

Saint Gabriel
code 450468 20 €
ht. 20 cm, en résine polychrome 
peinte à la main

Saint Gabriel
code 450491 17 €

ht. 20 cm,
en résine polychrome

peinte à la main

u
v

11



Statues
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Notre-Dame de Fatima 
1 – code 450167 7 €
Résine, lumineuse, couronnée, ht. 17 cm
2a – code 450166 7 €
Résine, peinte à la main, couronnée, ht. 
17 cm, polychrome
2 b – code 450200 39,90 €
Résine, peinte à la main, couronnée, ht. 
44 cm, polychrome

Notre-Dame de Lourdes
3 – code 450421 19,90 €
PVC polychrome, ht. 17 cm

4 – code 450426 203,90 €
 pour int. et ext., résine peinte. ht. 60 cm

Vierge à l’enfant
code 450500

45 €
Polychrome peinte

ht. 31 cm

u
v w

x

 1 – Notre-Dame de grâces
code 450452 13,90 €
Résine polychrome, ht. 12 cm

2 – Marie qui défait les nœuds
 code 450412 15,90 €
En résine polychrome, ht. 16 cm

u v
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1 – Vierge miraculeuse
Ht. 30 cm - code 450454 27 €
Ht. 40 cm - code 450455 37 €
2 – Vierge miraculeuse
en résine polychrome, ht. 14 cm. 
code 450163 25 €

Notre Dame
de Paris
Ht. 22 cm
code 450503 45 €

Notre Dame
de Pontmain

Ht. 20 cm
pierreline polychrome

code 450504 89 €

u v

5a – Vierge de Medjugorje
code 450210 17 €

En résine polychrome, 
ht. 15 cm

6a – Vierge à l’enfant
code 450232 32 €
Résine ton ivoire, ht. 19 cm

6 b – Vierge à l’enfant
code 450231 37 €
Résine ton ivoire, ht. 25 cm

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

5 b – Vierge de Medjugorje
code 450477 25 €

En résine polychrome, ht. 30 cm

y

za

zb



Statues
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Saints protecteurs et guérisseurs

4 – Saint Roch
code 450478 22 €

Plâtre, peint à la main. Contre les épidémies. Ht. 15 cm

 5 – Saint Benoît
code 450472 14 €

Résine polychrome, ht. 18 cm

6 – Saint Charbel
code 450481 10 € Ht. 12 cm

code 450458 17 € Ht. 20 cm
En résine polychrome.

Pour les guérisons du corps et de l’âme.Pour les guérisons du corps et de l’âme.

Saint Joseph au lys
code 450467 19 €

En résine polychrome, 
ht. 20 cm

1 –  Prague  code 450502 29,90 €
En résine colorée, ht. 20 cm.

 2 –  Saint Georges
 code 450450 15 €   ht. 20,5 cm
code 450487 10 €   ht. 12 cm
En résine polychrome

Saint Pérégrin
code 450261 29 €

En résine ton bois. 
Contre le cancer,

ht. 19 cm

Saint Joseph au lys
code 450414 13 €
ht. 17 cm

NOUVEAUTÉu v w

x y



SAINTE JEANNE D’ARC
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Sainte famille

Saintes

1 –  Sainte Philomène  En résine polychrome • code 450460 13 € ht. 12 cm
• code 450471 16 € ht. 20 cm • code 450480 22 € ht. 30 cm

 2 – Sainte Anne code 450505 55 € pierreline polychrome, ht. 15 cm, fabrication
3 – Sainte Rita code 450208 13 € En résine polychrome, ht. 15 cm.

Pour les causes désespérées
4 – Sainte Thérèse code 450444 13 €  En gomme et résine incassable, ht. 16 cm

4 – Saint Roch
code 450478 22 €

Plâtre, peint à la main. Contre les épidémies. Ht. 15 cm

 5 – Saint Benoît
code 450472 14 €

Résine polychrome, ht. 18 cm

Pour les causes désespérées
code 450444 13 €  En gomme et résine incassable, ht. 16 cm

Statue de La sainte Famille
 code 450501 29,90 €

En résine polychrome, ht. 20 cm

Blanc et or
 code 450432 45 €
En hydracal (plâtre de synthèse),
ht. 20 cm, blanc décor or.

1 – À l’étendard
code 450408 39  €
En résine polychrome, ht. 20 cm.
2 – À Cheval
code 450410 29 €
En résine dorée, fi nition or
ht. 17 cm.

Disponibles fi n mai

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

u

u
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Scapulaires

Le Scapulaire Vert
du cœur immaculé de Marie

code 230772 12 €

Miraculeuse
code 437034

5 € Ft 4,7 x 6 cm

Scapulaire vert
 • code 437035 7 € 1 feuillet et 1 scapulaire avec cordon
• code 437051 5 € 1 feuillet et 1 scapulaire sans cordon
• code 437036 16 € 1 feuillet et 5 scapulaires (3 scapulaires sans cordon et 2 avec 
cordons) D’un côté l’image de Marie et de l’autre un Cœur enfl ammé de rayons avec la 
phrase « Cœur Immaculé de Marie priez pour nous maintenant et à l’heure de notre 
mort ». Grandes grâces pour la conversion et une bonne mort.

Scapulaire de bénédiction donné à 
Marie-Julie Jahenny
code 437043 13 €
Reçu lors de l’extase du 23/8/1878 « Tous 
ceux qui en seront revêtus pourront 
passer sous les orages, les tempêtes 
et les ténèbres, ils auront la lumière 
comme en plein jour. Voilà la puissance 
de ce scapulaire inconnu. » En tissu, 
dim. 9,3 x 11,2 cm.

 Les Scapulaires
Notre Dame du Mont Carmel
Abbé Philippe Beitia code 011710 12 €
Ce livre a un double but. D’une part, 
il retrace l’histoire du Scapulaire, et 
d’autre part, il en présente la signifi ca-
tion spirituelle. Nouvelle édition aug-
mentée de prières ainsi que de deux 
formules de Bénédiction du Scapulaire.
Format 15 x 21,5 cm - 144 pages.

NOUVEAUTÉ
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Scapulaire du Sacré Cœur de Pellevoisin
code 437038 10 €
C’est le scapulaire de la guérison, de la conver-
sion et de la protection. Témoignage du soldat 
miraculeusement sauvé en 1915 d’un obus grâce 
à son scapulaire cousu sur sa capote.

Scapulaire de Saint Joseph
code 437049 12 €

Ce scapulaire doit être béni et imposé par 
un prêtre. Pour bénéfi cier du secours de 

St Joseph, l’invocation « Saint Joseph, notre 
Protecteur, priez pour nous » est à dire tous les 
jours ainsi que le « Je vous salue St Joseph…».

Scapulaire de Saint Michel Archange
code 437046 14 €

Forme d’un bouclier. À porter face bleue 
devant et face noire dans le dos

Ft 5,5 x 5 cm 

Mont Carmel  1 – code 437022 7 € Grand modèle Ft 4,5 x 6 cm.
2 – code 437021 6 € Petit modèle - Ft 3 x 4 cm.
 3 – code 437037 4 € Grand modèle en couleurs. Ft 4,5 x 5,5 cm.

 Les Scapulaires
Ces habits qui nous viennent du Ciel
Françoise Bouchard code 011515 9 €
L’Église met à notre disposition une 
vingtaine de scapulaires. L’auteur nous 
les fait ici découvrir : leur histoire, les 
miracles qu’ils ont accomplis et les 
grâces reçus en les portant.
Format 15 x 21,5 cm - 96 pages.

u v w
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Bij outerie Chaînes

ARGENT

 Maille Gourmette
• code 419043 l. 45 cm 19 €
• code 419044 l. 50 cm 21 €
• code 419045 l. 60 cm 28 €
• code 419055 l. 70 cm 32 €

 Maille Gourmette
• code 419041 – l. 45 cm 22 €
• code 419042 – l. 50 cm 25 €
• code 419059 – l. 55 cm 27,50 €
• code 419049 – l. 60 cm 29 €
• code 419054 – l. 70 cm 35 €

  Cordon de cou marron
• code 400451 – Ø 1,2 mm,
longueur 80 cm 1 €

Maille Forçat
1 – code 419039
or 18 carats diamantée - 4,40 g - longueur 
45 cm - largeur maille 0,17 cm

2 – code 419060
or 18 carats diamantée - 5,70 g - longueur 
50 cm - largeur maille 0,17 cm

3 – code 419061
or 18 carats diamantée - 7,45 g - longueur 
50 cm largeur maille 0,21 cm

4 – code 419038
or 18 carats diamantée - 4,00 g
longueur 45 cm - largeur maille 0,16 cm

Maille Gourmette
5 – code 419040
or 18 carats diamantée - 4,80 g
longueur 45 cm - largeur maille 0,16 cm  

6 – code 419057
or 9 carats diamantée - 2,70 g - long. 45 cm, 
maille 0,14 cm 

u

v

w
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NOUS N’AVONS PAS PRÉCISÉ LES PRIX CAR LE COURS DE L’OR
VARIE CONSTAMMENT. MERCI DE NOUS CONSULTER.
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Médailles

1 –  Saint Joseph
code 400479 or 18 carats
Fabrication à l’unité, délai 5 semaines. 
18 mm, 3,40 gr.

2 –  Sainte Famille
code 400477 or 18 carats
Fabrication à l’unité, délai 5 semaines. 
18 mm, 3,10 gr.

3 –  Vierge couronnée
code 400478 or 18 carats
Fabrication à l’unité, délai 5 semaines. 
20 mm, 3,80 gr.

4 –  Vierge étoilée
code 400482  or 9 carats 375/1000e

18 mm, 1,80 g.

5 – Vierge et enfant face
code 400483 or 9 carats 375/1000e

18 mm, 2,15 g.

6 – Vierge
code 400481  or 9 carats 375/1000e

18 mm, 2,20 g.

7 – Scapulaire
code 400487  or 18 carats 16 mm.

8 – Médaille Vierge et Enfant
code 400466  or 18 carats 17 mm.

u v

xx
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Uniquement sur commande
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MÉDAILLES MIRACULEUSES – PLAQUÉ OR BRONZE

Bij outerie MédaillesOR

NOUS N’AVONS PAS PRÉCISÉ LES PRIX CAR LE COURS DE L’OR
VARIE CONSTAMMENT. MERCI DE NOUS CONSULTER.
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Médailles miraculeuses
Or jaune satiné 18 carats sans bordure
• 400264 17 mm 2,42 g 

Croix tuilée
code 420347

 or 18 carats 375/1000e

taille 13 mm, 0,25 g.

400264

Saint Bernard à la crosse
code 400049 10 €

Ø 18 mm

Médaille  Miraculeuse
• code 400368 - 15 € Ø 9 mm
• code 400141 - 16 € Ø 18 mm
• code 400145 - 20 € Ø 30 mm

Miraculeuse émaillée bleue
code 400174 22 € Ø 28 mm



PLAQUÉ OR
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 1 – N.D. Pontmain
code 400042 16 € revers Saint 
Christophe, Ø 16 mm
2 –  Notre-Dame du Perpétuel Secours
code 400458 22 € Ø 18 mm

4 –  Scapulaire
code 400030 18 € revers Sacré-
Cœur, Ø 18 mm

 5 – Saint Joseph
code 400476 18 € Ø 16 mm
6 –  Saint Raphaël
code 400484 35 Ø 18 mm
 7 – Saint Esprit
code 400435 22 € Ø 18 mm

1 – Angelot
code 400103 15 € Ø 16 mm
2 – Sainte Famille
code 400434 25 € Ø 18 mm
3 – Saint Benoît
code 400120 29 € Ø 30 mm
4 – Saint Benoît
code 400335 16 € Ø 18 mm

5 – Saint Faustine
code 400381 13 € Ø 16 mm
6 – Ange code 400461 33 € 13 x 15 mm
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ARGENT
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 1 – Sainte Philomène code 400361 22 € Ø 18 mm
2 – N.D. de Lourdes code 400007 15 € Ø 18 mm
3 – N.D. de Pontmain code 400043 18 € revers Saint Christophe, Ø 16 mm
4 – Saint Joseph code 400047 22 € Ø 18 mm
5 – Scapulaire code 400031 22 € revers Sacré-Cœur, Ø 18 mm
6 – Miraculeuse code 400142 22 € Ø 18 mm

 1 – Miraculeuse code 400175 27 € Ø 28 mm
2 – Marie-Julie code 030001 16 € Ø 16 mm

3 – N.D. de la Salette buste code 400019 16 € Ø 16 mm
4 – Saint Benoît code 400059 22 €
revers croix argent classique, Ø 18 mm

5 – Saint Benoît code 400121 42 € Ø 30 mm
6 – Padre Pio code 400329 24,50 € Ø 18 mm

7 – ND du Perpétuel secours code 400420 39 € Ø 18 mm
8 – Jésus de Prague (visuel idem p23 n°11) code 400359 18 €22

7 – ND du Perpétuel secours
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VIEIL ARGENT

23

 1 – Sacré-Cœur
code 400032 4,50 € revers scapu-
laire, vieil argenté, Ø 18 mm
2 –Saint Benoît
code 400056 2,50 € VA - Ø 18 mm
3 – Saint Joseph
code 400082 2,50 € Ø 16 mm
code 400044 6 € Ø 18 mm
4 – Padre Pio
code 400330 4 € Ø 18 mm
5 –  N.D. de Fatima Buste
code 400465 4,50 € Métal vieil 
argenté, bord facette, Ø 18 mm
6 –  Saint Roch
code 400099 1,50 € Ø 16 mm

7 – Saint Antoine de Padoue
code 400080 1,50 € Ø 16 mm
8 – Saint Michel
code 400091 1,50 € revers ange-gar-
dien, Ø 16 mm
9 – Saint Christophe
code 400097 1,50 € Ø 16 mm
10 – Miraculeuse
code 400139 3 € Ø 18 mm
11 – Enfant Jésus de Prague
code 400360 3,50 € Métal vieil 
argenté, Ø 16 mm

u v w x

y z  

  11



ALUMINIUM
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12 13

1 –  « Ô VIERGE SAINTE » M.-J. Jahenny (en alu) texte gravé
En Français
 L’unité code 030000 1,30 €
Les 10  code 030008 9 €

En Anglais
 L’unité  code 030002 0,95 €
Les 10 code 030005 8,60 €

2 –  Saint Antoine de Padoue code 400081 0,60 € Aluminium, Ø 16 mm
 3 – Sainte Rita code 400087 0,60 € Aluminium, Ø 16 mm
 4 – Saint Expedit code 400079 0,60 € Aluminium, Ø 16 mm
 5 – Enfant Jésus de Prague code 400089 0,60 € Aluminium, Ø 16 mm
 6 – Enfant Jésus de Prague code 400090 0,80 € Similor, Ø 16 mm
 7 – Saint Michel code 400092 0,70 € Aluminium, Ø 16 mm
 8 – Saint Michel code 400093 0,70 € Similor, Ø 16 mm
 9 – Scapulaire code 400098 0,70 € revers Sacré-Cœur. Aluminium, Ø 16 mm
 10 – Miraculeuse code 400154 0,70 € Aluminium, Ø 16 mm
 11 – Miraculeuse code 400155 0,70 € Similor, Ø 16 mm
12 – Saint Benoît code 400345 0,70 € Aluminium, Ø 18 mm
13 – Saint Benoît code 400096 0,70 € Similor, Ø 16 mm

u v w x

y z  
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1 –  Miraculeuse
code 435191 8 €
Ø 3 cm, métal argenté
pour voiture
 2 – Plaque de porte
Sacré Cœur de Jésus
code 030004 17 €
métal argenté, Ø 7 cm
 3 – Plaque de porte
Sacré-Cœur
code 435419 15 €
En laiton façon bronze
dim. 8 x 8 cm
4 – Plaque de porte
Saint Benoît
code 400429 15 €
métal argenté, Ø 10 cm
5 – Plaque de voiture
Saint Christophe
code 435448 3,50 €
4 x 5 cm

  Médaillon St Benoît
code 460240 3,50 €

métal argenté
Ø 4,6 cm 

u
v

w

Aimantée
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CHROME
 Ht. 25 mm - l’unité 1,30 € 
1 – Enfant-Jésus de Prague
code 400355
2 – Jésus Miséricordieux
code 400370
3 – Saint Michel
code 400375
4 – Miraculeuse
code 400376
5 – Marie qui défait les nœuds
code 400418

u v w

x y

y

Saint Esprit
code 400471 6 €
Ø 20 mm, émaillée,
avec les 7 dons au revers.

x
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OrfèvrerieLiturgie et custodes

1 –  Ciboire code 400373 355 € sculptures autour du ciboire et
du pied de grappes de raisin, laiton fi nition dorée, présenté dans un sac rouge.
Ht. 17 cm, Ø coupe 12 cm.

2 – Calice code 400494 229 € Laiton doré, ht. 20 cm.
3 –  Coupe-Ciboire code 400467 259 € En métal doré intérieur et extérieur,

ht. totale : 16 cm Ø de la coupe : 14,3 cm. Contenance env. 100 hosties
4 –  Calice code 400374 339 € sculptures autour du calice et du pied de grappes 

de raisin, doré, présenté dans un sac rouge. Ht. 19,5 cm, Ø coupe 10 cm.
5 – Calice code 400377 92 € Doré, ht. 13 cm, Ø 6,5 cm.
6 – Ostensoir épis de blé anges code 400502 280 € ht. 17 cm.
7 – Ostensoir décoration feuille code 400503 160 € laiton dorée, ht. 20 cm.
8 –  Patène dorée

code 400431 42 € - Ø 11 cm - 58 gr.

z
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Culte et orfèvrerie

Custodes à hosties

 1 –  Valise chapelle code 400489 479 € Dimensions : 31 x 23 x 9. Fabrication
aluminium, coquille aluminium et bois laminé revêtu. Elle contient tout ce qui
est nécessaire pour une célébration.

 2 – Goupillon code 400486 68 € Longueur 20 cm - métal argenté.

 3 – Burettes + Plateau code 438140 85 € En verre avec couvercles dorés - 10 cl.

 4 –  Mini-Nécessaire pour Prêtre – Messe / Sacrement des malades
code 460140 124 € Écrin 9 x 15 x 3,5 cm comprenant boîte à hosties,
boîte aux huiles, crucifi x, goupillon, mini-étole, mini-corporal, manuterge.

5 –  Manuterge code 400492 6 € Linge d’autel.

2 – Colombe
code 460315 15,50 €

Métal argenté et tour doré
Ø 4,5 cm

3 – Hosties JHS
code 460431 14,50 €

Plaque métal
couleur argentée émaillé

Ø 5 cm

wu

u

v

v w

x y

1 – Raisin/Calice 
code 460392 9 €

Laiton doré, Ø 4,5 cm
existe une version orange
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Crucifi x

Croix d’aube

Croix

 1 –  Crucifi x sur pied bronze – Christ en métal couleur bronze
a • code 433266 13,90 € - Ht. 16 cm - b • code 433263 48 € - Ht. 45 cm

2 –  Crucifi x bronze code 433082 28 € En olivier et bronze. Ht. 15 cm.
 3 –  Crucifi x bois d’olivier code 433283 17,90 € En olivier véritable, Christ métal cou-

leur bronze. Ht. 18 cm.
 4 – Crucifi x métal doré code 433285 13,90 € Ht. 19 cm.
5 –  Croix Lumineuse code 433171 9,90 € Ht. 11,5 cm
6 –  Croix du 3e millénaire code 420190 29,50 € Dorée, émaillée bleue et rouge, Ht. 12 cm.
7 –  Crucifi x en métal argenté code 433290 14,90 € En résine bleue et rouge Ht. 17 cm.

1 –  Croix en olivier code 420319 8,50 €
Ht. 7 cm, avec Christ en métal argenté
 2 –  Croix en olivier avec cordon blanc.

• code 400428 3,50 € Ht. 7 cm • 
code 400430 4,50 € Ht. 9 cm

u v w

x y z
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Croix bij ouPendentif

 1 –  Croix du Pardon code 420344 18 €  En diamétal très belle qualité.
ht. 5,5 cm x largeur 3,4 cm. Indulgence toujours en vigueur. Sacramental livré 
sous boîtier avec une notice en français.

2 –  Croix baroque code 433291 5 €  ht. 1,5 cm

3 – Pendentif EX-VOTO code 440206 5 €  ht. 2,1 cm

4 – Petite croix code 420269 1,40 € En bois serti, Christ en métal argenté. Ht. 3,5 cm

5 – Croix de l’Enfant-Jésus de Prague code 420120 2 € Métal argenté

6 –  Croix Spéciale avec 9 motifs
avec incrustation de 9 motifs de médailles  comportant les représentations de : 
Lourdes, E.-J. de Prague, Miraculeuse (revers), St Joseph, Sacré-Cœur, St-Esprit, 
Cœur de Marie, Miraculeuse (avers), St Christophe, St Antoine.
• code 433150 1,15 € en métal argenté, ht. 2,5 cm
• code 433151 39,90 € argent 925/1000, 8,30 g, dim. 2,5 x 3 cm
• code 433279 4,30 € vieil argent.

7 –  Croix Argent code 420338 19 € haut. 15 mm - incrustation zirconium bleu

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ
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433279



Croix Saint Benoît
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veilleuses de neuvaine Veilleuse de neuvaine
Jubilé 2025
code 438211  5,90 €

1 – code 433209 2 €
Émaillé bleu argenté Ht. 2 cm.
2 – code 400208 3 €
Métal argenté Ft. 3 x 3 cm.
3 – code 420163 4 €
Métal nickelé Ht. 5 cm.

4 – code 420283 2 €
Argentée émaillé marron Ht. 5 cm.
5 – code 420353 2 €
Argentée émaillé bleue Ht. 5 cm.
6 – code 420329 10 €
Livré avec feuillet explicatif Ht. 8 cm.

Conçues pour brûler durant une neuvaine 
de prières, elles sont à base d’huile végé-
tale, Ø 6 cm, h 18 cm. Nous vous les propo-
sons « nues » ou avec verrine (verre teinté, 
incrustation motif doré en supplément)
 L’unité  5,90 € – hauteur 18 cm. Ø 6 cm. 

Marie Julie Jahenny 438195
Notre Dame de perpetuel secour 438150
Marie qui défait les Nœuds 438184
Ste Thérèse priez pour nous 438145
Jésus j’ai confi ance en toi 438178
Sœur Faustine 438144
Le Sauveur est né 438196
Notre Dame de Lourdes 438171
Sainte Rita 438200
Vierge Marie 438153
St Raphael 438204
St Antoine 438152
St Michel 438199
St Benoit 438201
St Christophe 438203
Padre Pio 438209
Jubilé 2025 438211
Sans motif rouge, bleu, blanc - 4,95 € 438068

Trinité 438210 5,50 €
Notre Dame de Guadalupe 438174 4,95 €
Divine Misericorde 438141 4,95 €
Saint Cœurs 438092 5,50 €
Le Sauveur est né 438127 5,50 €
Mois de St Joseph (Mars) 438128 4,95 €
Mois de Marie (Mai) 438129 4,95 €
Mois Sacré Cœur (Juin) 438131 5,25 €
Mois Précieux Sang (Juillet) 438132 4,95 €
Mois St Michel (Septembre) 438133 5,25 €
Mois du Rosaire (Octobre) 438130 4,95 €
Mois des Ames du Purgatoire (Nov.) 438134 4,95 €
Bougie de baptème enfant 438197 10 €
Bougie de baptème adulte 438198 10 €

Les 3 jours de ténèbres 438183 11,45 €
Ø 3,5 cm - hauteur 25 cm.
Sacramental destiné à nous assurer la protection divine.

CIERGE 100% CIRE D’ABEILLE PURIFIÉE

BOUGIES

y zu v w x



CHAPELETS EN PIERRE VÉRITABLE

AUTRES CHAPELETS
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Chapelets et dizainiers

 1 – Grand chapelet code 430333 15,30 € Gros grains, coloris mar-
ron ou blanc. L. 70 cm.  2 – Chapelet des saints  code 430446 8 €

AUTRES CHAPELETS

1 –  Murano code 430516  33,90 € Multicolore, perles en verre de Murano,
monté sur câble. Longueur jusqu’à la médaille 35 cm.

2 – Lapis-lazuli  code 430528 27 € Chaîne argentée, longueur 40 cm
 3 – Nacre véritable code 430271 19,50 € Chaînette argentée.
 4 – Nacre « Cappuccino » code 430488 19,90 € Chaîne argentée, longueur 34 cm
5 – Semi-cristal bleu turquoise  code 430489 14,60 € Maillons, médaille et croix dorés

Trinité 438210 5,50 €
Notre Dame de Guadalupe 438174 4,95 €
Divine Misericorde 438141 4,95 €
Saint Cœurs 438092 5,50 €
Le Sauveur est né 438127 5,50 €
Mois de St Joseph (Mars) 438128 4,95 €
Mois de Marie (Mai) 438129 4,95 €
Mois Sacré Cœur (Juin) 438131 5,25 €
Mois Précieux Sang (Juillet) 438132 4,95 €
Mois St Michel (Septembre) 438133 5,25 €
Mois du Rosaire (Octobre) 438130 4,95 €
Mois des Ames du Purgatoire (Nov.) 438134 4,95 €
Bougie de baptème enfant 438197 10 €
Bougie de baptème adulte 438198 10 €

Les 3 jours de ténèbres 438183 11,45 €
Ø 3,5 cm - hauteur 25 cm.
Sacramental destiné à nous assurer la protection divine.
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ROSAIRES

CHAPELETS PETITS PRIX
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Chapelets et dizainiers

 1 – Rosaire en buis code 430530 24,90 €
20 dizaines, longueur 70 cm.

2 – Rosaire  code 430092 17 €
15 dizaines en buis sur corde.

3 – Rosaire  code 430483 12 €
20 dizaines en grains bois sur corde.

1 – Chapelet métal argenté code  430522 5  € Imitation perles, livré avec
sac 4 x 8 cm  2 – Chapelet missionnaire  code  430323 3,50  € sur corde, croix 
bois, une couleur par dizaine  3 – Chapelet  bois  code  430545 3  € Sur  corde. 
 4 – Chapelet nylon  code  430181 2  € blanc  5 – Chapelet nylon blanc 
lumineux  code 430131 0,50 €  6 – Coffret communion code 430521 15 € avec 
chapelet doré.
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ÉTUIS DE CHAPELET

AUTRES CHAPELETS
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 En cuir de mouton excepté celui portant le code 431022 conçu façon cuir.

1 – code 431024 5,50 € Cuir bleu, motif croix.
2 – code 431034 5,50 € Cuir vert, motif croix.
3 – code 431023 5,50 € Cuir marron, motif croix.
4 – code 431022 4,50 € Cuir blanc, motif croix, 5,5 x 7 cm.

1 – Chapelet en buis  code 430353 13,70 € Mont Carmen au verso et Sacré 
Cœur au recto (indécrochable).  2 – Chapelet collier code 430388 8 € Livré 
en boîtier. Maillons et Christ métal doré ou argenté, grains rose pâle imitation perles 
brillantes. Longueur 41 cm.  3 – Chapelet collier code 430359 9 € En olivier, 
long 36 cm avec fermoir.
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chapelets et dizainiers Chapelets de dévotion

N° Désignation des chapelets Code Prix
1 7 Allégresses 430413 14 €
2 7 Douleurs 430438 10 €
3 Âmes du Purgatoire 430414 10 €
4 Amour Divin 430415 10 €
5 Archanges 430495 12 €
6 Clergé Défunt 430344 12 €
7 Divine Miséricorde 430278 7 €
8 Fiat 430339 8 €
9 Hille Kok 430474 13 €
10 Larmes de Marie 430279 10 €
11 Libération 430493 10 €
12 Marie qui défait les nœuds 430436 5,50 €
13 Medjugorje (Chapelet de la Paix) 430319 6 €
14 Notre-Dame de la Charité 430496 8,50 €
15 Notre-Dame de la Salette 430500 10 €
16 a Précieux Sang classique 430275 8 €
16 b Précieux Sang Barnabas en bois 430532 10 €
16 c Précieux Sang Barnabas en verre 430533 10 €
17 Saint Antoine de Padoue 430439 5,50 €
18 Saint Benoît (Livré avec notice) 430317 8 €
19 Saint Esprit 430238 11 €

u v
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chapelets et dizainiers Chapelets de dévotion
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N° Désignation des chapelets Code Prix
21 Sainte Face 430160 8 €
22 Saint Georges 430494 5,50 €
23 Saint Joseph (buis) 430257 8 €
24 Saint Joseph 430240 8 €
25 Saint Michel 430277 7 €
26 Saint Michel (grains bois) 430502 7 €
27 Saint Pérégrin 430498 8 €
28 Saint Raphaël 430499 5,50 €
29 Saint Sacrement 430411 10 €
30 Sainte Anne 430471 5 €
31 Sainte Philomène 430441 7,25 €
32a Saint Rita (parfumé à la rose) 430476 5 €
32b Saint Rita 430432 5,50 €
33a Sainte Thérèse 430343 5,50 €
33b Sainte Thérèse (parfumé à la rose) 430505 5 €
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Bracelets-dizainiers

Dizainiers bague

Dizainiers
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1 – Grains à facettes bleu eau code 440203 5,90 € Hauteur croix 2 cm. Ø  1,8 cm
2 – Perles tachetées de rose/mauve/bleu code 440204 6,50 € métal et verre.
3 – Nacre code 431005 17,50 € Goldor. Longueur 21 cm.
4 – Égrainant la vie de Jésus code 440205 10,50 € + sachet avec image explicative.

 1 – En hématite code 430552 3,90 € Sur élastique, 7 mm, croix métal.
 2 – Grains bois ovales code 430553 2,90 € 1,4 cm + croix carrée 2,2 cm.
 3 – Bois d’olivier  code 430348 5,90 € Gros grains, avec fermoir.
 4 – Métal argenté avec CHRIST code 431019 0,76 €

Métal argenté, ø intérieur 18 mm.

 Métal argenté
• code 430375 0,55 €

  ø intérieur 19 mm.
• code 430376 0,60 €

  ø intérieur 21 mm.

NOUVEAUTÉ

u v
w

u
v

w

x

x



Bracelets Bij outerie

NOUVEAUTÉsuite chapelets
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Saint Benoit
code 430551 7 €
Très beau bracelet
Longueur 18 cm

2 cœurs unis
code 430554 6,90 €
Corde réglable grains 
hématite avec coeurs unis 
immaculés

Blanc avec grain doré
code 430555 4,90 €
Corde réglable, grains de 
couleurs dorés et sa croix

Stock limité

35 36 37 38
35 – grains bois sur corde
code 430543 12 €
Chapelet du refuge des 3 cœurs sacrés : 
Cœur Sacré de Jésus, de Marie et de 
Joseph dans la divine volonté avec croix 
des 9 motifs avec feuillet explicatif.
36 –  Chapelet de Saint Michel

pour les combats
code 430546 10 €

37 –  Chapelet des 5 plaies
code 430157 9 €

38 –  Chapelet des cœurs unis
code 430547 7 €

Coffret Jérusalem
code 430544 13 €

Un chapelet en bois sur corde de Bethlehem, un fl acon 
d’eau du Jourdain, 1 fl acon d’encens de Jérusalem, 

1  fl acon d’huile sainte et 1  fl acon de terre sainte.



1 –  Miraculeuse code 460196 7 €
Ovale 3,5 cm, en métal argenté.
2 –  Rose Saint Christophe
code 460301 4 € ø 2,5 cm.
Avec inscription « Protège-moi. »

 3 – Saint Benoit code 460426 3 €
Émaillé bleu
4 – Saint Benoit code 460427 3 €
Émaillé rouge

St Benoît
code 460239 3 €

en métal argenté
bleu clair.

St Christophe
code 460428 3 €

en métal argenté

St Christophe + au verso
ND qui défait les nœuds
code 460400 3 €
ht. 4,5 cm

Saint Raphaël
code 460414 2,50 €
+ médaillon St Christophe

Ange gardien
code 460413 2,50 €

ht. 4 cm

u
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Porte-clefs
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Adhésifs

Icht.us portes

Protection

1 – Emblème des deux Saints Cœurs
code 437007 3,35 € Ft 12 x 9 cm, bleu.
2 – Vierge Miraculeuse
code 437042 3 € Dim. 6 x 9 cm.
3 – Chrisme code 437040 2,50 €
Ft 13 x 4 cm.

4 – Saint Michel Archange
code 437041 2,50 € Ft 5 x 6 cm.
5 – Vignette du Sacré-Cœur (Loublande)
code 437039 2,50 € Dim. 8 x 8,5 cm.

1 – Poisson papier autocollant
• code 437016 3,75 €
Blanc argenté, 13 cm env.
• code 437013 2,50 €
Bleu, 13 cm env.
2 – Poissons relief par deux
code 437045 4,90 €
argenté, un petit et un grand
poisson 3,3 x 9,5 cm.

Autocollant transparent 
Vierge et chapelet

couleur Bleu
code 437054 2,50 €

Ft. 7,5 x 15 cm

Autocollant transparent 
Vierge et chapelet

couleur Rouge
code 437055 2,50 €

Ft. 7,5 x 15 cm

x y
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Non adhésif




